明慧週報

昆明版 | 第197期 2023年4月1日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

| 安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

读大法师父经文物理学博士绝处逢生

老师有气无力地说,

他得了新冠发烧四十四天了,年前住院治疗也没治好,医院没有什么特殊的治疗方法,只好回家靠着。两人又瘦又黑,身体一下子缩小了很多。看着老师痛苦的表情,我们很着急。

之前,老师对神佛很虔诚,我们以前也多次给他讲过大法的真相,他都接受。他也已经做过三退,我们没想到他会是这个状况。

老师断断续续地和我们诉说,这些天他一直在向神忏悔,自己的过错,也找过巫婆,到处去求治新冠的良方,但是病情一直没有好转,他说自己从来没有这样绝望过。在医院里看到那么多的患者,无助地死去,他信仰的科学、医学无力挽救苦难的众生,无力挽救自己,他深深地感到:人在大灾难面前,太渺小了。人的出路在哪里?

等他把要说的话说完,我们就把师父最新发表的《为什么会有人类》读给他们听。并告诉他们,师父多少年来只给弟子讲法,这是第一次给全世界众生讲法,这是师父在挽救全人类,是创世主的洪大的慈悲,也说明大的淘汰即将来临。

他说:"这我全信,人的道德崩溃,共产党腐败治国,使人们一切向钱看。为了钱,人们不择手段,尔虞我诈,丢掉了善良,没有了人性。可是共产党发给我工资,我们还要靠着共产党吃饭。我们不能说共产党不好吧?"

他这么一说,我们一下子明白了他为什么得了新冠好不了的原因。虽然以前他用化名退出了邪党的组织,但是还没有完全明白共产党的邪恶本质。像这样的高级知识分子,邪党给他洗脑,给他提干、晋级、分高级住房,派出国学术交流,一切优厚的待遇是普



最危险中。唤醒他们真是迫在眉睫啊。

我们在一起交流十几分钟,告诉他们诚念"法轮大法好,真善忍好"九字真言,会祛病除魔,逢凶化吉,遇难呈祥的。当时老师、师母全变的神清气爽,精神饱满,脸上泛着红晕,脸变的一下子年轻了。这就是大法的神奇、威力。明白真相的生命如获新生。

第二天我们接着去看他们,老师说:"我读了好几遍《为什么会有人类》,夜里默念了六百遍'法轮大法好,真善忍好'才睡的。我已经退烧了!"觉醒的生命沐浴在师父的洪大慈悲中,乐得合不拢嘴,和我们叙说一天一夜他们身上发生的奇迹,身心的变化。他们夫妻二人迫不及待的要学大法。

第三天,我们给他们请了《转法轮》,给他们拷 贝了师尊的讲法视频、和大法真相视频等。我们不间 断地和他们共同交流法理,探索生命的真谛,教他们 动作。得大法,才是我们来世的心愿,生生的希望。

他们无限感慨地说:绝处逢生,喜得大法,我们这是因祸得福啊! ◇

法轮功也称法轮大法,是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法,以宇宙最高特性 "真、善、忍"为根本指导。法轮大法已弘传世界 100 多个国家和地区,被称为"高德大法",创始人 李洪志先生和法轮大法获得各国政府褒奖、支持决 议案和信函超过 5700 项。法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。真善忍的信仰得到了世 界各族裔民众的爱戴和尊敬,却在中国大 陆一地遭残酷迫害。◆ 2 2023年4月1日 昆明版 **明 差 週 報**

昆明市郭伶近期再遭非法抄家、抢劫

【明慧网】(明慧网通讯员云南报道)三月二日下午,昆明市西山分局海口派出所副所长李建坤等五男两女翻墙闯入法轮功学员郭伶租住处,非法抄家,抢劫家中财物。这是二零二二年九月二十四日郭伶被海口派出所非法抄家、绑架后,半年内第二次遭到海口派出所非法抄家。

66 岁郭伶是昆明市土产公司 退休职工,她自幼身体虚弱,在她 九个月时发高烧,由于当时医治无 效,后来出现下肢活动障碍,才知 道是患了"小儿麻痹后遗症",从 此成了个跛子,走路十分困难。之 后她又患上了多种疾病,在几十年 的病痛折磨中痛苦不堪,直到修炼 法轮大法才使她重获新生。

然而在中共迫害法轮功的二十 三年中,郭伶却多次遭到警察绑架、抄家,被中共诬判十一年,她 两次在云南省第二女子监狱遭受迫 害,多次被关禁闭,长时间罚坐小 凳,她被迫害致"股骨头坏死", 出狱时人已不能行走。近年郭伶又 遭到非法抄家、绑架。

绑架、非法抄家、采集信息

二零二二年九月二十四日晚九 点多,郭伶在回家路上遭几名不明 身份人员拦截绑架。这些人在未出 示证件及执法依据的情况下,强行 将郭伶带至自己租住处与女儿家非 法抄家, 在没有出示搜查证以及其 他见证人在场的情况下,一帮人在 家中翻箱倒柜,将与案件无关的郭 伶私人合法财物拿走,没有当面清 点物品,更没有给郭伶开具搜查物 品清单。郭伶被带至海口派出所关 在候问室一晚,被警察强行拖拽去 滚手印、采血。郭伶被带到海口医 院体检、拍片,拍片结果:左腿股 骨头坏死,右腿骨折。在此种情况 下郭伶被定点监视居住, 警察夏巍 还威胁说他要将郭伶送到监狱去。

从回家的第二天开始,郭伶几 乎是不间断地遭到海口派出所警察,主要以片警杨彦杰(警号



016765)为主到家中拍照、询问。 然而直到今年三月份,郭伶仍未收 到海口派出所对郭伶的定点监视居 住通知书,郭伶曾主动到派出所索 要,却被以各种理由推诿敷衍。

二零二三年一月中国新年前,郭伶向最高检察院、公安部、国家 监察委以及省、市、区公安、检察 机关逐级递交了控告西山区公安分 局局长李辉的《控告状》,同时还 递送了《解除监视居住、撤案申请 书》。郭伶控告西山分局局长李辉 涉嫌"非法搜查、非法侵入公民 宅罪"、"抢劫罪"、"刑讯 军"、"抢劫罪"、"刑讯是 军"、"抢劫罪"。"则讯是要 求对李辉立案调查,同时要求立即 私物品。

二月二十四日郭伶收到昆明市西山公安分局的《不受理信访事项告知书》,称郭伶提出的请求返还被扣押财物及撤销案件的信访事项,不属于其职权范围,不予受理,让郭伶向西山区法院提出。郭伶向西山区法院咨询后,对方称查无此案。

海口派出所翻墙入室非法抄家、强 制搬家

二零二三年三月二日下午四点 左右,海口派出所副所长李建坤、 徐于胜(社区中队负责人)等五男 两女,翻墙进入郭伶租的一楼,李 建坤晃了一下他的警察证,其他人 未出示证件。李建坤还晃了一张搜 查证,但是不给郭伶看清楚。搜查 证上只有公章,填了一项内容但来 不及看清是什么,依然没有局长签 字。五男两女进屋后就在屋里乱 翻,抢走了郭伶合法的私人财物。 搜家后没有给郭伶开具搜查物品清 单,一伙人扬长而去。

三月二日海口派出所警察对郭 伶租住处非法抄家后,私下要挟郭 伶租住处的房主,不许再租房给郭 伶,无奈,郭伶只得于三月六日搬 离租住处。

对郭伶的迫害仍在继续

三月八日,通过郭伶过年前对 西山分局局长的控告,片警杨彦杰 把昆明市公安局西山分局对郭伶的 非法监视居住通知书送给她,但给 的却是一份复印件,上书对郭伶的 非法监视居住从二零二二年九月二 十五日开始,落款日期也是九月二 十五日。

三月十四日,经办警察夏巍 (警号 016765)等四人找到郭 伶,询问郭伶之前被非法判刑(即 前期被迫害经历)的情况,郭伶告 诉他们《控告书》上写的很清楚。

三月十五日,郭伶到海口派出 所找所长,却被值班警察告知所长 不在,并说构陷郭伶的案子目前已 经到了检察院阶段。

目前,西山区公安分局、海口派出所对郭伶的迫害仍在继续,海口派出所警察称构陷郭伶的所谓案件已经到了西山区检察院。◇

你知道吗?



法轮功书籍中明确指出杀生 和自杀都是有罪的,真正的修炼 人绝不会杀生或自杀、自焚的。

上图为中共"天安门自焚" 伪案现场图片。汽油燃烧,火温 可达 500 度以上,这样的高温 中,王进东却能稳坐不动,头发 也没烧坏。警察拎着灭火毯,在 他身后等着,直到他在镜头前喊 完口号才把灭火毯盖他身上。这 不是演戏又是啥? ◆